



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 3 – Kritéria věcného hodnocení

Výzva: MAS Jablunkovsko – IROP – HASIČI

Č. výzvy: 4

Vazba na výzvu IROP č.: 61

Hodnocení je prováděno podle kritérií schválených programovým výborem MAS Jablunkovsko, z.s. Postup věcného hodnocení je uveden v Interních postupech pro realizaci programového rámce IROP na období 2021 – 2027 MAS Jablunkovsko, z.s. Maximální počet získaných bodů je 100. Podmínkou pro postoupení projektového záměru k výběru je získání minimálně 50 bodů.

Číslo kritéria	Název kritéria	Popis kritéria	Počet bodů
1.	Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši do 1.000.000 Kč	20
		Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši od 1.000.001 Kč – 3.000.000 Kč	10
		Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši nad 3.000.001 Kč	5
2.	Konzultace projektového záměru s kanceláří MAS (osobní, emailová)	Projektový záměr byl před podáním na MAS projednán s kanceláří MAS Jablunkovsko.	20
		Projektový záměr nebyl před podáním na MAS projednán s kanceláří MAS Jablunkovsko.	0



Číslo kritéria	Název kritéria	Popis kritéria	Počet bodů
3.	Průměrný roční počet zásahů jednotky (je blíže popsáno v projektovém záměru - vypočteno aritmetickým průměrem za poslední 3 předcházející kalendářní roky) <i>(Žadatel uvede informaci o počtu provedených zásahů v příslušné části Projektového záměru. V případě Projektového záměru, který je podáván za více jednotek SDH, žadatel sečte počet zásahů u všech plánovaných podpořených jednotek, a přepočte tuto hodnotu za poslední 3 předcházející kalendářní roky.)</i>	Jednotka/y ročně uskutečňuje 10 zásahů a více (vypočteno aritmetickým průměrem za poslední 3 předcházející kalendářní roky).	20
		Jednotka/y ročně uskutečňuje 9 - 5 zásahů (vypočteno aritmetickým průměrem za poslední 3 předcházející kalendářní roky).	10
		Jednotka/y ročně uskutečňuje méně než 5 zásahů .	5
4.	Jaký je současný stav požadované techniky u dané jednotky SDH? <i>(Žadatel uvede informaci v příslušné části Projektového záměru. V případě, že žadatel bude v Projektovém záměru požadovat více druhů techniky a alespoň jeden druh (set) techniky u jednotky zcela chybí, je kritérium bodováno 20-ti body.)</i>	Požadovaná technika u jednotky zcela chybí nebo je projektový záměr zaměřen na podaktivitu – Výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic nebo Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích	20
		Jednotka má požadovanou techniku ve funkčním stavu.	0
5.	Počet obyvatel obce , ve které je projekt realizován (dle ČSÚ k 1.1. 2023)	Projekt je realizován v obci do 1 000 obyvatel .	20
		Projekt je realizován v obci od 1 001 – 3 000 obyvatel.	10
		Projekt je realizován v obci nad 3 000 obyvatel.	5